

Международный конкурс детского рисунка Toyota «Автомобиль мечты»



**Подготовили:
Мишарина Оксана Михайловна
Пономарева Валерия Сергеевна**

Международный конкурс детского рисунка Toyota «Автомобиль мечты»

– это грандиозное творческое событие, которое уже в 12 раз объединяет миллионы маленьких фантазёров и юных художников из более чем 75 стран!



«Автомобиль мечты» — это глобальная социальная инициатива Тойота, способствующая развитию творческого потенциала подрастающего поколения. Кроме того, создавая свои творческие работы, дети учатся таким востребованным в современной жизни качествам как инновационность и креативность мышления, предприимчивость и коммуникативность, что в перспективе позволяет повышать профессиональную и культурную конкурентоспособность российского общества.

Дети нашего детского сада вот уже второй раз принимают участие в этом конкурсе. Работы на конкурс были подготовлены детьми из старшей группы № 32 «Мультияшки» и подготовительной к школе группы № 22 «Антошка».

Чудо - машина моей мечты "Каретка - конфетка"

x



УЧАСТНИК КОНКУРСА

Аделя Мадышева, 5 лет, Тольятти



4

Чудо - машина моей мечты "Каретка - конфетка"

Моя машина - конфетка ярко - желтого цвета. У нее два этажа. В моей чудо - машинке можно: смотреть мультики, кушать сладости (мороженое, сладкую вату), играть в песочнице и плавать в бассейне. Большие колеса моей машинки могут проехать везде и быстро! На крыше моей каретки - конфетки золотая корона, самая красивая! Моя чудо - каретка направляется в путешествие, а на улице сияет золотистое нарядное солнышко, оно греет своими лучами. Еще растут волшебные деревья с румяными яблочками и цветут чудесные цветы!

Мегамашина

x



УЧАСТНИК КОНКУРСА

Никита Жуков, 6 лет, Тольятти



3

Мегамашина

Машина будет сделана из особо прочной резины и работать от электричества. При попадании ее в аварийную ситуацию, машина будет отскакивать в безопасное место, на ней не будет оставаться ни вмятин, ни царапин. Водитель всегда будет оставаться целым и невредимым.

Чтобы стать участником конкурса, ребенок должен был нарисовать и раскрасить свой автомобиль будущего, в котором воплотились все самые смелые мечты и яркие фантазии юного изобретателя!

10 февраля в Тойота Центр Тольятти состоялась церемония награждения участников детского конкурса рисунка «Автомобиль мечты».



В этот день дети, которые придумали и нарисовали свои автомобили мечты, а также их родители попали в настоящий «Город Мечты Toyota».





Здесь в уникальной игровой форме юные художники смогли пройти тест-драйв профессий: автомеханика, автожурналиста, автоинспектора, продавца-консультанта автомобилей, археолога и повара-кондитера, стоматолога.

В «Городе мечты» все было по-настоящему: документы, карьерная лестница, рабочие задачи и зарплата в «мечталерах», которую ребята смогли потратить на подарки — фирменные сувениры Toyota



После трудовой смены юные рабочие могли посетить мастер-классы, повеселиться с супергероями, конечно же, угоститься десертами от кондитерской «Вкусная история» и сладкой ватой.



Конечно же, самым волнительным моментом стало награждение участников конкурса детского рисунка Toyota «Автомобиль мечты»



**Великие изобретения начинаются с мечты,
а мечта начинается с детства.**



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

A
R
T
E
M
O
N